
中 2地理：近畿地方＜テスト対策問題＞解答

練習 1　①琵琶　②大阪
練習 2　A琵琶湖　B淀川　C京都盆地　D奈良盆地　E大阪平野　F播磨平野　G大阪湾
練習 3　①紀伊　②リアス　
練習 4　（１）①A　②紀伊山地　③ C若狭湾　D志摩半島　（３）リアス海岸
練習 5　A若狭湾　B琵琶湖　C淀川　D大阪平野　E淡路島　F紀伊山地　G志摩半島　
練習 6　（１）A若狭湾　B琵琶湖　C京都盆地　D淀川　E丹波高地　F大阪平野　G淡路島
　　　　　　　H大阪湾　I紀伊山地　J志摩半島　K奈良盆地　（２）リアス海岸　（３）天橋立　
練習 7　（１）琵琶湖　（２）赤潮
練習 8　（１）ア　（２）東経 135度　
練習 9　（１）A瀬戸内の気候　B日本海側の気候　（２）Aウ　Bイ
練習 10　（１）Aウ　Bイ　Cア　
　　　　　　（２）黒潮の影響で気候は温暖で、夏には南東の季節風の影響で雨が多い　

練習 11　エ
練習 12　（１）①兵庫県　②大阪府　③京都府　④滋賀県　⑤三重県　⑥奈良県　⑦和歌山県
　　　　　　（２）①神戸市　④大津市　⑤津市　

練習 13　紀伊山地　
練習 14　（１）エ　（２）紀伊山地　（３）林業　（４）高齢　
練習 15　（１）紀伊山地　（２）温暖で雨が多いため木が良く育つから　（３）すぎ・ひのき
　　　　　　（４）林業従事者の減少と高齢化

練習 16　①リアス　②真珠
練習 17　（１）志摩半島　（２）リアス海岸　（３）真珠　（４）三重県
練習 18　リアス海岸の湾内は波が静かであるから。　
練習 19　みかん
練習 20　みかん・梅
練習 21　阪神工業地帯
練習 22　（１）阪神工業地帯　（２）中小工場
練習 23　①阪神　②せんい　③鉄鋼　④中小　⑤ハイテク（先端技術）　⑥太陽光　
練習 24　①せんい　②機械
練習 25　金属工業とせんい工業の割合が減り、機械工業と化学工業の割合が増えた。
練習 26　大阪大都市圏（京阪神大都市圏）
練習 27　大阪市、神戸市、京都市
練習 28　①通勤　②ターミナル
練習 29　通勤・通学客を増やすため
練習 30　（１）ニュータウン　（２）人口増加にともなう住宅地の不足を補うため。（３）ポートアイランド
練習 31　高齢　
練習 32　阪神・淡路
練習 33　古都
練習 34　（１）①京都府　②奈良県　（２）ウ　
練習 35　京都や奈良はかつては都がおかれ政治や文化の中心であり、歴史的建造物が数多く
　　　　　　残っているから。


